

Асбестовый камень и 55 рябин на аллее

В честь 95-летия Федерации профсоюзов Свердловской области в Екатеринбурге состоялся II областной слет трудовых династий. В мероприятии участвовали представители более 50 коллективов различных предприятий и учреждений Екатеринбурга, Асбеста, Богдановича, Нижнего Тагила, Каменска -Уральского, Первоуральска, Ревды, Верхней Пышмы, Ирбита, Сухого Лога.

Идею мероприятия обозначил Андрей Ветлужских, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области, председатель исполнкома межрегионального общественно-политического движения "В защиту человека труда". Символом областного слета трудовых династий стало крепкое дерево с мощной густой кроной. На этом дереве - множество ветвей, каждая из них - большая и дружная семья, прославившая себя со-зидательным трудом во благо Урала и всей России. Есть на его ветвях и хризотиловые династии из комбината "Ураласбест",

Наш город на слете представляла делегация ОАО "Ураласбест": председатель профкома рудоуправления Б. Я. Никулин, слесарь асбофабрики, руководитель местного отделения движения "В защиту человека труда" А. А. Кочергин, представители трудовых династий горняков Ремезовых и обогатителей Кочневых.

Рассказывая о династии, машинист экскаватора Леонид Ремезов начал перечислять:

- Во-первых, глава горняцкого рода, наш легендарный дед-фронтовик, забойщик Александр Иванович Ремезов, которому исполнилось 86 лет, - до сих пор мудрый наставник и добрый советчик. Жена его, Анна Васильевна, четверть века трудилась выгружчиком - свалщиком в северном горном цехе. Их дети - два сына и дочь - солидно добавили хризотилового стажа. Мой отец, Юрий Александрович Ремезов, машинист экскаватора с 1972



Делегация ОАО "Ураласбест" на аллее Труда

года, Почетный работник комбината "Ураласбест", в прошлом году награжден медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени. Родной дядя, Виктор Александрович Ремезов, высокий профессионал, заместитель директора Управления горного железнодорожного транспорта, Почетный работник комбината "Ураласбест". Двоюродный мой брат Алексей - монтер пути на станции "Глубокая".

На торжество в Екатеринбург сумели приехать по четыре представителя из династий Ремезовых и Кочневых. Кочневы - это коренные обогатители: старшее поколение всю жизнь посвятило фабричному производству и передало

профессию по наследству. Сегодня Александр Васильевич Кочнев - начальник цеха обогащения крупнейшей фабрики в хризотиловой отрасли. В штате одного предприятия - его самые родные: жена, сын, сноха. Именно таких, мастеровых и умелых, по достоинству чествовали на слете династий.

Вице-губернатор Свердловской области Яков Силин, председатель Федерации профсоюзов Андрей Ветлужских, министр образования Юрий Биктуганов вручали почетные дипломы, благодарственные письма. Одна из наград была адресована хризотиловой династии Овчинниковых - Зарубиных из комбината "Ураласбест".

В качестве подарков всем презентовали ярко иллюстрированные альбомы, второй сборник с историями семей и фотографиями. Рассказано в них и об этой асбестовской династии. Глава семьи, Михаил Сергеевич Овчинников, в 1942 году ушел на фронт добровольцем. Судьба сберегла живым с войны вернулся солдат, а то не было бы на свете большой и дружной семьи. С 1950 года фронтовик работал на фабрике №3 "Асбогигант". Его жена, Татьяна Игнатьевна, тоже почетный ветеран комбината "Ураласбест". Их дочь Любовь имеет 38 лет хризотилового стажа, но, даже выйдя на пенсию, продолжает трудиться на родном предприятии. Сын Алексей Зарубин вслед за матерью пришел на участок гуммирования, где уже отработал 16 лет. И еще есть многочисленные родственники из этой солидной династии, которые верой и правдой десятилетиями служили примером честного, высокопроизводительного труда в подразделениях комбината "Ураласбест".

Эксклюзивным продолжением слета стала коллективная поездка в микрорайон Академический. На юго-западе Екатеринбурга идет грандиозное строительство комфортабельного жилого комплекса, и комбинат "Ураласбест" регулярно поставляет на объекты продукцию своего современного завода - теплоизоляцию нового поколения.

Гостей встречали по-праздничному - с военным духовым оркестром, молодежь - нарядные выпускники местной школы. Под звуки марша колонна прошествовала к месту проведения митинга в честь закладки аллеи Труда.

Белое покрывало спадает с камня, заложенного в основание

■ Областной слет династий

аллеи Труда. Представители асбестовской делегации комментируют: это подарок от коллектива комбината "Ураласбест", выбранный по заказу архитекторов в уникальном карьере Баженовского месторождения. Подарочек весит почти тонну, представителю горняцкой династии Леониду Ремезову было поручено лично проконтролировать процесс транспортировки ценного груза из Асбеста в Академический. Машинист экскаватора с высшим образованием, сегодня Леонид работает на самом нижнем горизонте карьера, на глубине 320 метров. Там и облюбовал асбестовый камень, символизирующий красоту нашего края и добросовестное ремесло уральских мастеров. Задание по его доставке в Екатеринбург выполнено своевременно, качественно - на месте установлена и памятная доска об открытии аллеи Труда.

Генеральный директор ЗАО "РЕНОВА-СтройГрупАкадемическое" Алексей Воробьев тепло приветствовал участников слета, искренне благодарили асбестовцев за то, что всегда откликаются на интересные инициативы.

Затем все гости взялись за лопаты. Профсоюзные лидеры комбината "Ураласбест", представители династий Ремезовых и Кочневых тоже посадили персональные деревья как символ новой жизни, продолжения генеalogического дерева человека труда.

**Л.СИЯЛОВА,
ведущий специалист
по информационной работе
ОАО "Ураласбест".
Снимок предоставлен
организаторами
мероприятия.**